



喀山游泳世錦賽當地時間2日結束跳水項目的爭奪，中國隊終以10金收官。總結十日征程，「夢之隊」掌門人周繼紅坦言，「對我來講，世錦賽真的很久不曾這麼緊張。」

跳水比賽於當日結束最後兩個項目的角逐，其中在混合雙人3米板，中國組合王涵/楊昊以339.90分奪冠，拿到中國跳水本屆世錦賽的第9枚金牌。競爭激烈的男子10米跳台，中國選手邱波以587分奪冠，實現了個人在世錦賽該項目上的三連冠。美國選手布迪亞以560.20分獲得亞軍，英國名將戴利以537.95分收穫銅牌。中國跳水「夢之隊」隊收穫所有13枚跳水金牌中的10枚，以10金3銀2銅的成績結束喀山之旅。

10米女台失金感遺憾

賽後，「夢之隊」領隊周繼紅總結道：「比賽真的非常激烈，很多項目都是最後一跳決勝負，這種情況下很多時候絕不是訓練水平的問題，比賽中綜合的心理把控能力顯得十分重要。」

「夢之隊」今次在喀山丟掉了女子1米板、10米台和新項目板台混合團體賽共3金。三項中，10米台是奧運項目。

「10米台這次我們的兩位小將任茜和司雅傑表現都不大令人滿意，尤其是任茜，本身具備很高的訓練水平，但是沒有跳出來，我覺得很遺憾。」周繼紅認為，「但是有時候這也是好事情，因為比賽中出現的心理問題還是因為對於大賽認識不夠，我覺得這一次親身的經歷有助於她們去總結。其實女子10米台的失利對於全隊都是一個經典的例子，如果世錦賽都無法調整自

己把平时的水平發揮出來，奧運會就更無從談起。」

男選手表現超出預期

周繼紅坦言，此次世錦賽男子項目面臨更大的挑戰，而在喀山，「夢之隊」的男選手表現甚至超出了預期，「尤其是兩個單人和3米板雙人，都是絕對的硬仗，男子10米台也跳得不錯，但是這三個項目對手更為強大，挑戰性更大。」

這位中國跳水隊的領隊特別指出，「之所以令人滿意最重要的是運動員在激烈競爭中能頂住壓力，發揮出自己的水平，我覺得這一次對他們來說是很好的鍛煉，經歷這種大賽，這樣的高水平的挑戰，比分那麼接近，真的很不容易，希望他們經過這個比賽能夠在心理上更加強大。」

接下來的將近一年時間，中國跳水隊將分階段進行五次針對里約奧運會的選拔，「訓練水平不必說，這個過程其實是個戰勝自己的過程」，周繼紅說。

■中新社



邱波上演男子10米台三連冠。美聯社

今日決賽(以下為香港時間)

22:32-22:37	男子200米自	23:36-23:41	男子100米背
22:40-22:45	女子100米背	00:17-00:22	女子100米蛙
23:05-23:26	女子1500米自	註：無線體育台22:30起直播	



邱波展示男子10米台金牌。法新社

王涵(左)/楊昊輕鬆摘取混雙3米板金牌。路透社

邱波男子10米跳台三連冠 夢之隊10金收官

孫楊200米自晉級 陸滢摘銅

喀山游泳世錦賽昨展開第二日較量，中國泳手陸滢在女子100米蝶泳不敵瑞典及丹麥選手摘得一枚銅牌，成績57秒48；冠軍瑞典選手 Sarah Sjöström 以破世界紀錄55秒64的佳績奪冠，丹麥選手 Jeanette Ottesen 以57秒05居亞。而已於首日比賽成功衛冕男子400米自由泳金牌的孫楊，昨再在男子200米自由泳比賽連過預賽及複賽兩關，順利闖入今日的決賽。

孫楊此前還從未奪取過世錦賽男子200米自由泳冠軍，今次喀山之志在必得。昨晨的預賽共分八組，孫楊在最後一組亮相，並輕鬆游出1分46秒的成績，名列小組及預賽總排名第一；400米自由泳銀牌得主、英國選手古伊以1分46秒10列在第二，德國名將比德爾曼1分46秒20排在第三。

男子100米背泳預賽中國隊由徐嘉余與李廣源出戰。徐嘉余發揮出色，以53秒29名列第三晉級。李廣源實力不濟，以54秒34排在第20位遭淘汰。

女子100米背泳預賽，中國隊派出傅園慧與陳潔出戰，結果二人分列第12及第14位，攜手晉級複賽。至於女子100米蛙泳，中國選手史婧琳發揮出色，以1分06秒45排名第2晉級。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

國足比韓國少跑11公里遭炮轟

中國男足在2日晚的東亞盃首仗比賽中，以0:2不敵二線球員為班底的韓國隊。統計數據顯示，國足除在越位次數上「完勝」外，其他的各方面都輸得體無完膚。

據中韓一役的數據統計：韓國隊的控球率為56%，國足僅44%；整場比賽，國足共傳球437腳，成功率為79%；韓國隊傳607腳，成功率達86%。

射門數據，國足更慘不忍睹，6腳射門僅射正一腳。反觀韓國，9腳射門射正4腳，其中兩腳直接造就入球，還有一腳被王大雷化解。不過，國足越位6次，全面佔優；韓國2次。

至於視為「比賽態度」寫照的全場跑動數據則顯示：國足整場跑動距離約106.4公里，韓國為117.28公里，也就是國足比韓國少跑了11公里。對此，前國腳徐陽在個人社交網

站上批道：「中國足球不是不能輸，球迷什麼打擊都經歷過……但別輸鬥志，更別輸了精神！所以，中國隊，請你拚盡全力！！」

而騰訊體育也發表評論文章：「通過今年的亞洲盃，我們可以看到中國球迷、媒體的寬容，同樣是被對手蹂躪，輸給澳洲後球迷送上的是祝福，是鼓勵，而本場比賽之後球迷送上的則是粗口。」

「11公里的差距，已經說明了很多問題，這與氣候、球員狀態、對手實力，沒有任何關係，也不能成為中國隊自我辯護的理由。」文章直斥：「中國隊輸掉了東亞盃的首場比賽，也輸光了此前積攢的讚許。」

東亞盃今日繼續在武漢進行，中國女足今晚9時迎戰朝鮮隊(香港 now633台直播)。

■香港文匯報記者 陳曉莉



中國球員郜林(左)與韓國對手爭搶。

新華社

馬體會今戰上港 獻足球盛宴

西甲勁旅馬德里體育會(馬體會)與中超新貴上海上港，將於今晚7時在上海體育場聯袂奉獻一場足球盛宴。馬體會新引進的阿根廷前鋒韋圖表示：期待與老鄉孔卡的對決。

馬體會是近年來歐洲足球壇之無愧的最靚的球隊之一。2009至2012年間兩奪歐霸盃冠軍；2013年加冕西班牙國王盃；2013/14賽季更打破皇馬與巴塞長達9年的壟斷，奪取西甲冠軍；同年殺入歐聯決賽，與最後的冠軍僅一步之遙。

新賽季馬體會捲土重來，在轉會市場上先後重金購入阿根廷前鋒韋圖與哥倫比亞前鋒維臣馬天尼斯，冠軍教練施蒙尼又將為球迷製造怎樣的驚喜？今晚賽將率先給出答案。

而作為本次賽事的東道主，上海上港集團足球俱樂部常務副總經理孫吳雖口口聲聲稱「帶著學習的心態參與比賽」，但同時也喊出「爭取勝利」的口號。

對此，馬體會阿根廷前鋒韋圖不敢怠慢，並向老鄉大送高帽：「我認為孔卡將是他們最危險的球員，我們需要提防他。我們倆都來自阿根廷，所以我對他很了解。他是一個非常優秀的球員，我期待著與他的對決。」

■香港文匯報記者 陳曉莉



馬體會前鋒韋圖(左二)進行對抗訓練。法新社

特奧會閉幕 中國健兒奪83金

當地時間2日晚，2015世界特殊奧林匹克運動會(特奧會)在洛杉磯紀念體育場落幕。燃燒了9天的特奧聖火緩緩熄滅，7000餘名特奧運動員用各自的方式向天使之城告別。

閉幕式上舉行了特奧旗交接儀式，當奧地利2017年冬季特奧會組委會官員和運動員代表接過旗幟時，悠揚歌曲《隨他而去》奏響，全場觀眾齊聲揮手和唱。

在本屆特奧會中，中國特奧體育代表團參與了十個項目的比賽，共攢入164枚獎牌，其中金牌83枚、銀牌52枚、銅牌29枚。中國香港代表團和中國澳門代表團也分別獲得了124枚獎牌和87枚獎牌的優異成績。

代表團還積極參與了特奧城市接待計劃、融合活動計劃以及健康計劃等特奧會特色非競賽項目。



中國特奧運動員閉幕式上留影。

新華社

中國代表團團長王梅梅表示，中國特奧發展起步晚，但經過十餘年的進步，中國特奧運動員的隊伍已迅速壯大到120萬人，並且成為世界發展最好、成長速度最快的特奧運動員隊伍。

■中新社



萬人空巷

洛杉磯湖人當家球星高比拜仁，周日在中國行首站廣州與球迷見面，吸引數以千計的球迷爭睹巨星風采。而高比也樂此不疲，用自拍杆與球迷合影。

新華社

中華拾錦

國籃低調啟程赴歐拉練

中國男籃於日前低調啟程為期19天的歐洲拉練之旅。這次拉練，中國男籃將迎戰諸多歐美強隊。主帥宮魯鳴臨行之前強調，中國男籃將用硬仗來檢驗自己的實力。按照最新公佈的熱身賽程，中國男籃將於4日和5日與俄羅斯隊進行兩場熱身賽，6日赴意大利進行為期9天的訓練，其間將進行5場內部教學賽，對手包括意大利隊。之後，中國男籃再趕赴塞爾維亞參加一項國際籃球邀請賽。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

晉男籃簽台名將吳岱豪

山西汾陽男籃俱樂部2日宣佈，已與中華台北隊球員吳岱豪簽約，同時與同樣來自寶島台灣的洪志善續約。今年30歲的吳岱豪，身高2米02，體重100公斤，是中華台北代表隊和台灣SBL聯賽台啤隊的多年主力。2011-2012賽季，他曾短暫效力於浙江廣廈隊，不過受傷病影響，未有出色發揮。目前，吳岱豪與洪志善正在參加中華台北隊備戰亞錦賽的集訓。 ■新華社

宗申奪電動摩托車冠軍

世界電動摩托車錦標賽德國紐博格林站的比賽，當地時間2日全部結束，中國宗申車隊包攬該站比賽衝刺賽冠、亞軍，而且，還獲得了長距離賽的亞軍和季軍。中國宗申車隊已經連續五年征戰世界電動摩托車賽事，今年，以全新設計的第三代電動賽車ZSE003R征戰世界電動摩托車錦標賽，表現出非凡的競爭力。下站比賽將於8月15至16日移師英國的安格爾西賽道舉行。 ■香港文匯報記者 陳曉莉